
Та лен то ва ним де ча ци ма и де вој чи ца ма, на кон -
цер ту, ор га ни зо ва ном дру гу го ди ну за ре дом,
при дру жи ли су се и по зна ти му зи ча ри Ана Ста -
нић и Вла до Ге ор ги јев, чи је су та те, та ко ђе, но -
си ле уни фор му на ше вој ске. Про грам је во дио
глу мац Вук Ко стић.

Свечаности пос ве ће ној м ла дим  људима , к оје о сим
љубави п ре ма муз ици,  повезу је и то што  су   им роди те љи
з ап ослени у  с истему  одб ране,  у преп ун ој  сали Д ома  војск е,
11 . ф ебруа ра , прису ст вов али су  м инист ар  одбране  Др аг ан
Шу та нова ц, наче лни к Генера лштаба  г енерал-п от пу ко вник
Ми лој е Миле ти ћ, припадн ици Минис тар ства о дб ране  и
Во јске Србије са породицама и познате личности из јавног
и културног живота Београда.

Близна ки ња ма Ма ри ни и Ма ри ји Го бо вић при па ла је
част да отво ре ово го ди шњи кон церт „На ша де ца” пре ле -
пом на род ном пе смом „Је чам жње ла”. Се стре има ју 26 го -
ди на, жи ве у Бе о гра ду и пе ва ју у на род ном ор ке стру РТС-а.
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тра жи умет нич ки из раз. Она има 19 го ди на и жи ви у Чач -
ку, а на кон цер ту је из ве ла ком по зи ци ју „Ба ди не ри“ Јо ха на
Се ба сти ја на Ба ха.

Низ кла сич них ме ло ди ја, сво јим из во ђе њем по пу лар -
не ком по зи ци је „Бју ти фул“ поп пе ва чи це Кри сти не Аги ле -
ре, пре ки ну ла је Мир ја на Ко њи ко вац, че тр на е сто го ди шња
Бе о гра ђан ка. 

Умет нич ким ан сам блом „Ста ни слав Би нич ки”“ ди ри го вао
је на чел ник ма јор мр Игор Ми тро вић.

У на став ку про гра ма, пу бли ка је ужи ва ла у на сту пу
ше сна е сто го ди шње уче ни це Хе ле не По по вић из Бе о гра да
ко ја је на кла ви ру из ве ла Бе то ве но ву „Па сто рал ну со на ту”. 

За тим се пред ста ви ла и нај мла ђа уче сни ца кон цер та,
осмо го ди шња Ан ђе ла Мар ко вић из Кра ље ва, ко ја је на ви -
о ли ни, без трун ке тре ме, из ве ла ком по зи ци ју „Ждрал“. 

Нешто ст ар иј и, два нае стогодишњи  Ђ ор ђе  Кост ић
такођ е  из  К ра љева,  чија је  с пецијал ност  хармони ка, од св и -
р ао је ко мпо зициј у „Токата”.

Десе тогодишња  Ми ла Смиљковић, која  живи у  Нишу ,
отпев ала  је народну п есму  из  тог  кра ја, под  на зивом 
„ А ш то  ти је ми ла  кће ри је ле к рас ко пчан“.

Уз  п ратњу  гу да ча  ансамбла „Б ини чки“, н ас тупила је
Кр аљ евчанка  Мариј а  Ч оловић , и зв о дећ и  ко мпозиц ију 
„Ал ар  Ноктурно “ . М арија  и ма 12 го дин а  и свир а виол ин у.

Седамн аестогодиш ња Олга  Об реновић и з  Београд а
извела ј е  Моцарт ову  арију  Ц ерлине из  опере „До н Жуа н“. 

П ублика  је, такође,  уж ивала у  звуцима  а кустичн е
гита ре , на  ко јој је  М ар ко Радојко вић, к оји има 1 6  година и
живи у Прокупљу, извео чувену нумеру „Каватина“ из
филма „Ловац на јелене“.

У настав ку про гра ма, че тр на е сто го ди шњи Јо ван 
Стој шић из Ру ме, на хар мо ни ци је од сви рао ком по зи ци ју 
„Ду нав ски та ла си“.

Фла у та је ин стру мент по мо ћу ко га Ни на Ста мен ко вић
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На све ча но сти по во дом Да на Вој ске Ср би је, ис так -
ну тој умет ни ци Ме ри ми Ње го мир, ре жи се ру Алек сан -
дру Ман ди ћу и про фе со ру др Сло бо да ну Ар се ни је ви ћу
до де ље на су од ли ко ва ња – „Вој на спо мен ме да ља за из -
у зе тан до при нос си сте му од бра не Ре пу бли ке Ср би је”. 

Од ли ко ва ње Ме ри ми Ње го мир до де ље но је 
за из у зет но успе шну са рад њу са Умет нич ким 
ан сам блом Ми ни стар ства од бра не „Ста ни слав 
Би нич ки”, Алек сан дру Ман ди ћу за ре жи ју и сцен ско
осми шља ва ње обе ле жа ва ња ју би ле ја Вој не ака де ми је 
и Гар де Вој ске Ср би је, а др Сло бо да ну Ар се ни је ви ћу 
за струч ну по моћ и по др шку при ли ком акре ди та ци је
Вој не ака де ми је и Вој но ме ди цин ске ака де ми је.  

Од ли ко ва ња је уру чио ми ни стар од бра не Дра ган
Шу та но вац.

ОДЛИКОВАЊА

у Д о м у В о ј с к 
 С р б и ј 




На ставак ве чери, об еле жи ле су  муз ичке н ум ере из
познатих фил мс ких ост варења. П убл ици се  на јп ре предст а вила
Крис тина  Бо јковић, к оја им а 1 7 годи на и живи у  Алекс инц у,
свир ајући  на  ф лаути  н асловну  ну ме ру  из фи лм а „Љуб авна 
пр ича“.

Још је дн у познат у  филмску м ел од иј у извела  је 
Нов ос ађанка Ј ов ан а  Пр от ић , која  има  17  го дина, а п е вал а је
комп озицију из  ф ил ма „Тита ник “.

Један ае ст огодишња Са ња Ва си љковић  из Беог ра да, з а
насту п  на конце рту,  оп ределила  се  за сол о п евање. Сања ј е
изве ла песм у  „Беогр а д волим “, уз  пр ат њу  оркес тра „Ста н ислав
Бини чки“,  а п од ди риг ентском  па ли цом ма ес тра  Павл а
Медакови ћа.

Дуги м  аплауз ом на  кр ају к онцерт а  пу блика  ј е израз ила 
од ушевље ње  наступо м  млади х уметн ик а, који п остаје лепа
традициј а повод ом Дана  В ојске Србије. ƒ

Биљана МИЉИЋ
Снимили Даримир БАНДА и Душан АТЛАГИЋ
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На кра ју кон цер та ми ни стар од бра не Дра ган Шу та но вац
је ре као да је са из у зет ним за до вољ ством и по но сом ве че рас
при су ство вао већ тра ди ци о нал ном кон цер ту на ше де це. 

– Са тре мом или без ње, то су бу ду ћи вир ту о зи – ис та -
као је Шу та но вац и упу тио по др шку ма ли ша ни ма да ис тра ју
на свом пу ту, али и њи хо вим ро ди те љи ма ко ји из два ја ју но -
вац за њи хо во му зич ко обра зо ва ње у те шким вре ме ни ма,
усме ра ва ју ћи их ка пра вим вред но сти ма.

ИЗБОР ПРАВИХ ВРЕДНОСТИ

Најмлађа учесница концерта осмогодишња
Анђела Марковић из Краљева

Близна ки ње Ма ри на и Ма ри ја Го бо вић  из Београда
отво риле су ово го ди шњи кон церт 


